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📝 Про автора

Володимир Іларіонович Михайловський

(1939-2014)

Український поет, прозаїк і публіцист Володимир Михайловський народився

13  лютого  1939  року  в  селі  Кадубівці  Заставнівського  району  (нині

Чернівецький)  Чернівецької  області  в  селянській  родині.  Помітивши  хист

свого сина до літератури, батьки всіляко підтримували та заохочували його

до навчання. У 1961 році поступив на філологічний факультет Чернівецького

державного університету і закінчив його після служби в армії в 1969 році.

Працював  у  газетах  та  журналах  Буковини,  чимало  часу  віддавав

письменницькій  роботі  –  писав  вірші,  нариси,  оповідання,  романи,

публіцистику.  Друкувався  у  газетах,  журналах,  збірках.  Окремими

виданнями  вийшли  книжки:  «…І  перемогли  смерть»,  «Хліб  –  наша  доля»,

«Заставна»,  «Останній  позивний  комісара»,  «Стоїть  край  села  курган»,

«Крутизна», «Черлені міти», «Між страхом і любов'ю», «На зламі. Роздуми про

близьке  і  дороге»,  «Мелодія  білого  смутку»  та  інші.  В  них  він  писав  про

Буковину, її історію, природу та людей краю. Низку віршів В. Михайловського

покладено на музику (композитори І. Дерда, В. Пиндик).

За  свою  журналістську  і  письменницьку  діяльність  –  нагороджений

літературними преміями імені С. Воробкевича, Д. Загула, Юрія Федьковича 

та ін.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Володимир Іларіонович Михайловський вас

найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Володимир Іларіонович Михайловський,

про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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